AH3 h2 beweging
Naam:__________________________________     

   Een vallende golfbal. (m.b.v. videometen), versie 2010
Ieder doet zijn eigen waarneming. Iedereen heeft dus ook (iets) andere resultaten.

Leerlingen van Het Vlietland College kunnen Coach6 Home downloaden voor thuisgebruik. De vereiste code vind je ook op It’s learning.

§1.
Inleiding.
Een golfbal valt van een balkon op de vierde verdieping. Ik ga het verband onderzoeken tussen de afstand en de tijd. Met deze grafiek ga ik zijn versnelling bepalen.
§2.
De experimentele methode. 
Het filmpje van de vallende golfbal staat op It’s learning, h2 beweging, practicum, Vallende golfbal.cmr.

De aanwijzingen verschijnen op het scherm. 
§3.
Waarnemingen.
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De tijd t en de afstand van de vallende golfbal staan in tabel 1. 


§4. Resultaten.
Op bladzijde 2 heb ik met Grafische Analyse (te vinden op It’s learning Natuurkunde A3 H3) de grafiek van afstand en tijd getekend.

Ga verder op blz. 2

De formule die bij mijn metingen hoort staat onder de geprinte grafiek:

s(t) = _____________________

Volgens de theorie is de formule voor een versnelde beweging:

s(t) = _____________________

Beide formules moeten natuurlijk hetzelfde zijn. Nu kun je de versnelling berekenen.

______________________________________________________________________.

§5. Discussie (Bespreken van de resultaten)
►
Bij een vrije val is de versnelling gelijk aan ___________________


De versnelling van de golfbal is gelijk aan ____________________.


De golfbal voert dus ____________________ een vrije val uit.


Dat is logisch want _______________________________________________________.

►
De meetpunten liggen niet allemaal precies op mijn grafiek. Dat wordt veroorzaakt door


______________________________________________________________________

►
Aan de formule die ik heb gevonden kan ik zien dat op t = 0 de afstand gelijk is aan 
__________ terwijl deze afstand 0 m moet zijn.


Dat wordt veroorzaakt door _________________________________________________

§6. Conclusie.
Dat golfbal voert een versnelde beweging uit wan mijn grafiek ______________________ _
_________________________________________________________________________.

De versnelling van de golfbal is volgens §4 gelijk aan ______________________________.
















Voorkennis:


a. Hoe ziet bij een versnelde beweging (in de grafiek) het verband tussen afstand en tijd er


    uit? __________________________________________________________________


b. Welke formule geeft voor eenparig versnelde beweging het verband weer tussen afstand


    en tijd? ____________________


c. Neem aan dat jij bij dit prakticum de formule vindt s(t) = 3,6.t2.


   Leg uit voor welke waarde van a de formule bij b. en c. hetzelfde zijn.


    _____________________________________________________________________




















Tabel 1
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